
→
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

リボンサービス提供延件数

社会福祉協議会会員数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

4,086 78.6 5,200

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

人 4,147 5,200

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 116,854 99,123 115,606 94,896

16569― 96714

0

82.1% 111,256 16,360

0 0

0 0

2503 2544

4年度

2753 -209

0

一般財源 C＝A－B

地方債・その他 0 0 0

国、都支出金

B

2809 2409

使用料・手数料 0 0 0

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　01

事務事業名 社会福祉法人豊島区民社会福祉協議会助成経費 担当組織 福祉部 福祉総務課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3-1-1

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 社会福祉法人豊島区民社会福祉協議会助成経費 ②

③ ④

・リボンサービス事業（利用会員数321人）
・ハンディキャブ事業（利用状況：個人87人、団体2件）
・ボランティア活動推進事業（相談件数1,322件、延利用者数579件）

（実績）

地域福祉の推進

福祉コミュニティの形成【重点】

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

5,949 90.1 6,600

6年度

（実績） （達成率）％

92352 108503

（計画値）

5年度

6,600

地域福祉推進を目的とし、リボンサービス事業やハンディキャブ事業等、様々な地域福祉事業を展開する社会福
祉法人豊島区民社会福祉協議会の人件費及び事業費の一部に対し助成することにより、事業促進と地域福祉
向上を図る。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

件 6,069

地方債・その他 0 0 0 0 0 0

36115 6105一般財源 C＝A－B ― 40138 ― 30010

決算 予算 決算 執行率

12495 0

使用料・手数料 0 0 0 0 0 0

12495 12495

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 52,634 52,633 47,146 42,505

（実績） （達成率）％ （計画値）

予算
増減

（R5決算比）

7,649 ― ―

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

90.2% 48,610 6,105

財
源
内
訳

国、都支出金

B

12495 12495

活動指標
事業の

実施状況 年間受託契約件数 → 件 7,983 ―

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性

会員登録状況 ↗ 人 1,600 1,650 1,562

（実績） （計画）

事業の概要
社会参加意欲がある高齢者に対し、知識及び経験に応じた就業、並びに社会奉仕等の活動機会を確保し、高齢
者の能力を生かした活力ある地域社会づくりに寄与するシルバー人材センターへ人件費及び事業費の一部を助
成する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

・女性向け入会説明会開催（2回）、女性会員向けイベント開催（2回）
・公共事業受注（600件　417,308,137円）
・民間事業受注（7,049件　346,747,586円）
・安全就業パトロール（年3回、43か所）

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

94.7 1,650

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-3

施策 社会参加の促進

一般

事業を構成
する予算事業

① 豊島区シルバー人材センター運営費助成経費 ②

③ ④

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0603 -　02

事務事業名 豊島区シルバー人材センター運営費助成事業 担当組織 福祉部 福祉総務課



地方債・その他 0

14 11一般財源 C＝A－B ― 3 ― 3

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 13 3 13 3

（実績） （達成率）％ （計画値）

予算
増減

（R5決算比）

2 100.0 3

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

23.1% 14 11

財
源
内
訳

国、都支出金

B

活動指標
事業の

実施状況 指導監査実施数 → 法人 2 2

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性

１法人あたりの文書指摘件数 ↘ 件 3 3 4

（実績） （計画）

事業の概要
豊島区が所管する社会福祉法人について、区が設立認可や定款変更の認可等を行うとともに、社会福祉法第５
６条の規定に基づき、法人の業務や会計にかかる指導検査を行う。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

２法人について、指導監査を実施。文書指摘計４件。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

66.7 3

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域福祉の推進
施策番号 3-1-3

施策 福祉サービスの質の向上と権利擁護の推進

一般

事業を構成
する予算事業

① 社会福祉法人の認可及び指導監査等経費 ②

③ ④

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0603 -　03

事務事業名 社会福祉法人の認可及び指導監査等経費 担当組織 福祉部 福祉総務課

地方債・その他 0

21826 12470一般財源 C＝A－B ― 25725 ― 20772

決算 予算 決算 執行率

32956 -5708

使用料・手数料 0

32956 27248

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 56,621 53,967 58,179 48,020

（実績） （達成率）％ （計画値）

予算
増減

（R5決算比）

348 116.0 310

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

82.5% 54,782 6,762

財
源
内
訳

国、都支出金

B

32429 28242

活動指標
事業の

実施状況 地域での班活動回数 ↗ 回 364 300

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性

相談等活動件数 ↗ 件 118,605 118,000 95,313

（実績） （計画）

事業の概要
高齢者、障害者、児童等で支援が必要な区民に対して、民生委員・児童委員が生活の見守りや状況の把握、必
要な支援、相談を行う

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

・会長協議会の開催
・単位民生委員児童委員協議会の開催

・事項別部会の開催
・地域での相談支援活動支援

・東京都、東京都民生児童委員連合会　との連絡、調整
・補助金に関する事務　　　　　等々

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

80.8 95,000

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域福祉の推進
施策番号 3-1-1

施策 福祉コミュニティの形成【重点】

一般

事業を構成
する予算事業

① 民生委員・児童委員関係経費 ② 民生委員・児童委員班活動支援事業経費

③ ④

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0603 -　04

事務事業名 民生委員・児童委員関係事務 担当組織 福祉部 福祉総務課



地方債・その他 0

1000 293一般財源 C＝A－B ― 764 ― 811

決算 予算 決算 執行率

1192 -52

使用料・手数料 0

1004 1140

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 1,844 1,819 1,844 1,951

（実績） （達成率）％ （計画値）

予算
増減

（R5決算比）

16.75 93.1 17

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

105.8% 2,192 241

財
源
内
訳

国、都支出金

B

1004 1055

活動指標
事業の

実施状況 民生・児童委員協力員数 ↗ 人 18 18

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性

民生委員・児童委員活動補助等活動等件数 ↗ 件 824 800 1406

（実績） （計画）

事業の概要

東京都知事から委嘱を受けた民生・児童委員協力員が民生委員・児童委員の活動に協力する
　・地域において民生委員・児童委員が連携を図っている機関、団体等との連絡調整

　・子育てサロン、災害対策活動等、民生委員・児童委員が企画運営する各種事業への参加
　・民生委員・児童委員が協力している学校、高齢者施設等の行事への参加・訪問
　・ひとり暮らし高齢者の見守り、通学路の安全確保等、地域の見守りネットワーク等への参加

　・協議会の運営に関する補助

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

・民生・児童委員協力員への活動支援
・民生・児童委員協力員に関する事務
・上記に関する補助金に関する事務

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

175.8 1,000

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域福祉の推進
施策番号 3-1-1

施策 福祉コミュニティの形成【重点】

一般

事業を構成
する予算事業

① 民生・児童委員協力員事業経費 ②

③ ④

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0603 -　05

事務事業名 民生・児童委員協力員事業 担当組織 福祉部 福祉総務課

地方債・その他 0 0 0

-175 0一般財源 C＝A－B ― -2710 ― -175

決算 予算 決算 執行率

7575 0

使用料・手数料 0 0 0

15000 7575

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 7,400 7,400 7,400 7,400

（実績） （達成率）％ （計画値）

予算
増減

（R5決算比）

9 75.0 12

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

100.0% 7,400 0

財
源
内
訳

国、都支出金

B

15000 10110

活動指標
事業の

実施状況 福祉包括化推進部会の開催数 ↗ 回 12 12

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性

福祉包括化推進部会の事例検討件数 ↗ 件 35 48 11

（実績） （計画）

事業の概要
関係機関に包括化推進員を配置し部会で共有することで、個別の課で対応できない分野横断的な案件などに対する支援体
制を構築し、制度の狭間に陥ることがないよう連携体制を強化する。また、これらの案件に関わる相談者に対する助言等を行
う。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

重層的支援体制整備事業に基づく、支援体制のあり方検討、人材育成の推進、庁内連携の課題の整理を行うた
め、１９課および関係１団体からなる福祉包括化推進会議を１０月に開催した。また、福祉に関する相談窓口を所
管する14課および関係1団体に福祉包括化推進員を配置するとともに、同推進員を委員とする福祉包括化推進
部会を年9回開催し、複雑化複合化した案件の支援検討を行った。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

22.9 48

事業開始年度 ２年度 事業終了年度 計画／一般

政策 地域福祉の推進
施策番号 3-1-2

施策 重層的・包括的なケア基盤の充実

一般

事業を構成
する予算事業

① 福祉包括化推進事業経費 ②

③ ④

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0603 -　06

事務事業名 福祉包括化推進事業 担当組織 福祉部 福祉総務課



財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

95,210 104.6 95,500

6年度

（実績） （達成率）％

43,590 64,336

（計画値）

5年度

91,000

　65歳以上の高齢者を対象として、区が指定する公衆浴場に、年間最大30回、100円で入浴できる「敬老入浴
カード（としま・おたっしゃカード）」を発行する（小学生以下の子どもは、こどもの日と敬老の日に無料で入浴でき
る）。なお、令和６年度からは年間最大で40回に拡充している。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

回 90,589

③ ④

　年間最大30回、区内の銭湯に100円の自己負担で入浴できる「敬老入浴カード（おたっしゃカード）」を発行した。
また、電子申請の導入により、申請者に対して迅速にカードが届き使用できるように取り組みを行った。

（実績）

地域における自立生活支援

健康づくり・介護予防の推進

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　01

事務事業名 敬老入浴事業 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3‐2‐4

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 敬老入浴事業経費 ②

4年度

0

50

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B使用料・手数料 75 50 75

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 47,771 40,752 50,158 43,665

20,696― 40,677

87.1% 64,386 20,721

0

50 25

5年度 6年度

5年度4年度

150 100.0 150

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

枚 150 150

（計画値）
単位

↗
目指す

方向性

↘

成果指標

活動指標

年間カード利用数（入浴回数）

敬老入浴カード再発行枚数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

↗
目指す

方向性

↗

成果指標

活動指標

年間の延べ参加者数

年間の延べ実施回数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

160 168.4 168

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

回 95 95

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 12,914 7,243 12,992 8,818

2,576― 787

67.9% 11,926 3,108

0

0

6,496 6,495

4年度

5,963 532

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B

6,457 6,456

使用料・手数料

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　02

事務事業名 浴場ミニデイサービス 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3‐1‐2

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 浴場ミニデイサービス事業経費 ②

③ ④

　新型コロナウイルス緊急事態宣言発出のため、ソーシャルディスタンスの確保における参加定員の変更等感染
防止対策に取り組み開催した。

（実績）

地域福祉の推進

重層的・包括的なケア基盤の充実

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

1,217 121.7 1692

6年度

（実績） （達成率）％

2,323 5,963

（計画値）

5年度

1,000

営業時間前の区内公衆銭湯で健康体操を実施し、その後100円で入浴する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 944



→
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

予防的助成額・設備改修助成額

予防的助成件数・設備改修助成件数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

8 80.0 12

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

件 7 10

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 2,205 886 1,739 828

1,307― -215

47.6% 2,003 1,175

0

0

869 868

4年度

1,000 -132

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B

1,101 1,101

使用料・手数料

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　03

事務事業名 自立支援住宅改修費助成事業 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3‐2‐1

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 自立支援住宅改修助成事業経費 ②

③ ④

転倒予防・介護負担軽減のため、手すりの取付け、段差の解消、洋式便器への取り替え、浴槽・流し等の取り替
え等の住宅改修に要する費用を助成した。

（実績）

地域における自立生活支援

日常生活への支援

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

828 69.0 2,000

6年度

（実績） （達成率）％

-40 1,003

（計画値）

5年度

1,200

65歳以上の高齢者で要介護認定非該当の者に予防的助成（手すりの取り付け、床段差の解消及び調整・滑りの
防止等）、65歳以上の高齢者で要支援以上の認定を受けた者に対し設備改修助成（浴槽の取り換え、流し等の
取り換え、便器の洋式化等）を行う。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

千円 885

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

2,557 102.3 2,500

6年度

（実績） （達成率）％

9,706 9,688

（計画値）

5年度

2,500

在宅高齢者が日常使用している寝具類を定期的に洗濯・乾燥することにより、快適な日常生活を提供するととも
に、経済的負担を軽減する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

回 2,399

③ ④

対象者の寝具を預かり、乾燥消毒加工を年8回、丸洗い衛生加工を年3回、水洗いクリーニングを年1回実施し
た。

（実績）

地域における自立生活支援

日常生活への支援

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　04

事務事業名 寝具類洗濯乾燥事業 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3‐2‐1

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 寝具類洗濯乾燥事業経費 ②

4年度

0

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B使用料・手数料

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 8,650 8,650 9,380 9,706

-18― 8,650

103.5% 9,688 -18

0

0

5年度 6年度

5年度4年度

434 99.8 435

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

人 413 435

（計画値）
単位

→
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

利用回数

年度末登録者数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）



財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

10 83.3 10

6年度

（実績） （達成率）％

173 336

（計画値）

5年度

12

65歳以上の在宅高齢者で、心身の機能低下に伴い防火等の配慮が必要なかたに住宅防災機器（自動消火装
置、電磁調理器、ガス安全システム）等の給付を行う。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

件 12

③ ④

火災のよる緊急事態に備え、防火の配慮が必要な方に住宅用防災機器を設置した。

（実績）

地域における自立生活支援

日常生活への支援

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　05

事務事業名 住宅用防災機器給付事業 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3‐2‐1

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 住宅用防災機器給付事業経費 ②

0 0

4年度

0 0

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B

63 0

使用料・手数料

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 434 205 429 173

163― 205

40.3% 336 163

0

0

5年度 6年度

5年度4年度

11 137.5 11

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

件 8 8

（計画値）
単位

→
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

年度末設置数（自動消火装置）

新規設置数（自動消火装置・電磁調理器・ガス安全システム）

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

1,217 92.5 1,300

6年度

（実績） （達成率）％

18 75

（計画値）

5年度

1,315

65歳以上で介護保険の車椅子レンタル対象外の高齢者に、最長３か月まで車椅子を貸与する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 1,303

③ ④

地域区民ひろば及び高齢者総合相談センターにおいて、車椅子の貸出を実施した。

（実績）

地域福祉の推進

重層的・包括的なケア基盤の充実

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　06

事務事業名 車椅子区有車短期支援事業 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3‐1‐2

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 車椅子区有車短期支援事業 ②

75 75

4年度

75 0

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B

150 150

使用料・手数料

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 300 77 150 93

57― -73

62.0% 150 57

0

0

5年度 6年度

5年度4年度

131 100.0 130

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

台 131 131

（計画値）
単位

→
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

車椅子を貸し出した延人数

各施設に配置している車椅子の台数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）



財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

8 88.9 8

6年度

（実績） （達成率）％

63 94

（計画値）

5年度

9

区内在住の希望者に、事前に登録済のお弁当を届ける民間事業者を紹介することにより、食の自立を支援す
る。利用者のうち65歳以上の希望者へは安否確認サービスを実施する。区では、登録業者の情報を掲載したパ
ンフレットを作成し、周知している。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

店舗 7

③ ④

配食事業者登録制となっているため、配食サービスを希望する区民が「配食事業案内」に掲載されている事業者
と直接契約して配食サービスを受けている。パンフレット「配食事業案内」を作成し高齢者総合相談センター等に
て周知し区民等に配布した。

（実績）

地域における自立生活支援

日常生活への支援

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　07

事務事業名 配食サービス事業 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3‐2‐1

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 配食サービス事業経費 ②

83 83

4年度

94 -11

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B

88 88

使用料・手数料

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 176 170 166 146

53― 82

88.0% 188 42

0

0

5年度 6年度

5年度4年度

341,758 83.4 410,000

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

食 401,062 410,000

（計画値）
単位

→
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

登録事業者数

年間延配食数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

↗
目指す

方向性

↗

成果指標

活動指標

救急代理通報システム年度末設置台数（民間方式）

救急代理通報システム新規設置数（民間方式）

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

68 68.0 70

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

世帯 88 100

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 14,019 11,047 13,618 11,594

1,304― 3,223

85.1% 13,618 2,024

0

0

6,564 7,862

4年度

7,142 720

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B

5,329 7,824

使用料・手数料

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　08

事務事業名 高齢者救急通報事業 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3‐2‐1

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 高齢者救急通報システム事業経費 ②

③ ④

・直接型の通報システム機器の保守点検業務を行った。
・代理型の通報システムでは、緊急時だけではなく火災発生時についても対応可能な民間業者と契約し、事故・
病気・火災等の緊急事態に対応可能とした。火災センサーはオプションで希望者のみ設置を行った。
・電話機貸与に係る設置費及び撤去工事料を助成した。

（実績）

地域における自立生活支援

日常生活への支援

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

316 96.3 325

6年度

（実績） （達成率）％

3,732 6,476

（計画値）

5年度

328

・救急通報システム：65歳以上の一人暮らし高齢者または高齢者のみ世帯（日中独居含む）に緊急時にボタンを押すだけで民間事業者に
通報する機器（煙で感知する火災センサーは自己負担）を貸与し、緊急事態等における高齢者の不安を解消し、併せて生活の不安を軽減
する。
・福祉電話：65歳以上の一人暮らしまたは高齢者世帯で介護保険料所得段階が１～8に該当する者に、電話貸与に係る設置工事及び撤
去工事料を助成する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

世帯 317



財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

27 122.7 22

6年度

（実績） （達成率）％

266,730 279,656

（計画値）

5年度

22

経済的理由及び環境上の理由により自宅での生活が困難な方に対し、擁護老人ホームへの措置入所により食
事の提供、その他日常生活上必要なサービスを提供する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 21

③ ④

入所調整委員会の開催　2回（18人）
養護老人ホームへの入所措置　入所者数　162人（年度末時点）
老人福祉法によるやむを得ない措置による特別養護老人ホーム等への入所

（実績）

老人ホーム措置経費

地域福祉の推進

福祉サービスの質の向上と権利擁護の推進

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　09

事務事業名 老人ホーム措置関係経費 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 老人ホーム入所事務経費 ②

4年度

0

一般財源 C＝A－B

地方債・その他 54,762 48,668 53,110

国、都支出金

B使用料・手数料

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 302,962 300,131 319,859 319,840

6,394― 245,369

45,252

100.0% 329,500 9,660

49,844 3,266

0

5年度 6年度

5年度4年度

162 108.0 150

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

人 147 150

（計画値）
単位

→
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

新規入所者数

養護老人ホーム入所措置者数（年度末）

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

3,763 96.5 4500

6年度

（実績） （達成率）

44,285 51,773

（計画値）

5年度

3,900

最高齢者及び新百歳の希望者に区長が訪問の上、記念品・賞状を贈呈し、長寿を祝福する。また、喜寿（77
歳）、米寿（88歳）、百歳超者に対しては記念品を郵送する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 3,007

③ ④

長寿を記念して祝品を贈呈した。訪問を希望する新百歳の方については職員が訪問の上、記念品・お祝い状を
贈呈した。また、最高齢者は、家族の希望により郵送で祝品、お祝い状、花束の贈呈を行った。なお、R5年度末
で金婚・ダイヤモンド婚への祝品の贈呈は廃止した。

（実績）

地域における自立生活支援

健康づくり・介護予防の推進

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　10

事務事業名 敬老の日事業 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3‐2‐4

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 敬老の日事業経費 ②

4年度

0

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B使用料・手数料

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 41,229 35,529 48,084 44,285

7,488― 35,529

92.1% 51,773 7,488

0

0

5年度 6年度

5年度4年度

419 115.7 0

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）

組 362 362

（計画値）
単位

→
目指す

方向性

成果指標

活動指標

長寿祝い品贈呈者数

金婚、ダイヤモンド婚申請数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）



財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

60 60.6 99

6年度

（実績） （達成率）％

1,517 1,708

（計画値）

5年度

99

区内に住む高齢者が、その居宅において介護を受けることが一時的に困難になった場合に、特別養護老人ホー
ムを一時的に利用することにより、安定した居宅生活が維持できるように、施設のベッドを確保する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

日 75

③ ④

「風かおる里」のベッドを確保、利用日数60日、利用率16.39%

（実績）

地域福祉の推進

福祉サービスの質の向上と権利擁護の推進

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　11

事務事業名 緊急ショートステイ支援事業 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3-1-3

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 緊急ショートステイ支援事業経費 ②

1,707 1,706

4年度

1,707 -1

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B

1,639 1,639

使用料・手数料

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 3,279 3,002 3,415 3,223

193― 1,363

94.4% 3,415 192

0

0

5年度 6年度

5年度4年度

1 100.0 1

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

床 1 1

（計画値）
単位

↗
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

延べ利用日数

確保ベッド

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

4 100.0 4

6年度

（実績） （達成率）％

42,616 92,616

（計画値）

5年度

4

旧区立特養運営法人に対して、土地賃料・建物の改修等で、一時的に多額の費用が生じた場合の経費が、法人
の安定的な経費を脅かすことのないよう経営支援としての補助を行う。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

施設 4

③ ④

・土地賃料補助　計42,616千円（４施設分）
・施設改修費補助　計331,458千円
　緊急工事（菊かおる園：21,208千円／風かおる里：278,874千円／アトリエ村：31,376千円）

（実績）

地域福祉の推進

福祉サービスの質の向上と権利擁護の推進

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　12

事務事業名 旧区立特別養護老人ホーム経営支援補助事業 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3-1-3

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 旧区立特別養護老人ホーム経営支援補助経費 ②

4年度

0

一般財源 C＝A－B

地方債・その他 259,284 371,362 331,458

国、都支出金

B使用料・手数料

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 299,361 280,592 413,978 374,074

255,266― 21,308

256,745

90.4% 526,707 152,633

434,091 -102,633

0

5年度 6年度

5年度4年度

3 100.0 3

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

施設 3 3

（計画値）
単位

→
目指す

方向性

↘

成果指標

活動指標

土地賃料補助

施設改修費補助

事業費の推移

単位
4年度

（計画）



財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

30 100.0 30

6年度

（実績） （達成率）％

14,970 17,354

（計画値）

5年度

30

運営費を助成することにより、経営の安定化を図るとともに入居者の負担を軽減する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 30

③ ④

ケアハウスを運営する事業者に対して、東京都の定めるサービス提供等に要する基本額から所得段階に応じた
本人徴収額を差し引いた差額を助成する。定員30名であり、延べ利用人数360人で利用率100%となった。

（実績）

地域福祉の推進

福祉サービスの質の向上と権利擁護の推進

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　13

事務事業名 ケアハウス「菊かおる園」運営費助成 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3-1-3

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① ケアハウス「菊かおる園」運営費助成経費 ②

4年度

0

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B使用料・手数料

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 17,724 15,515 17,354 14,970

2,384― 15,515

86.3% 17,354 2,384

0

0

5年度 6年度

5年度4年度

1 100.0 1

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

施設 1 1

（計画値）
単位

→
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

実利用人数

運営を助成している事業者数（所）

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

1,638 98.4 1665

6年度

（実績） （達成率）％

267 651

（計画値）

5年度

1,665

介護保険サービスだけでは在宅生活が困難な高齢者、介護保険サービス未利用者、虐待や身元不明等緊急対
応が必要な高齢者などに対して、総合的なアセスメントを行い、必要な相談・支援を行う。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

件 1,163

③ ④

高齢者総合相談センターと連携し、保健師、ワーカー、訪問看護指導員、在宅介護指導員がチームとなって訪問支援を行う。
①心身の健康、療養の方法、介護等に関する総合的相談、②介護関連情報の提供、福祉機器の紹介③介護福祉サービス、介護保険サービス等の利用に向けた連絡調整④緊
急的な対応必要な方に対する訪問支援⑤委託理学療法士等によるリハビリに関するコーディネイト、助言。
訪問支援事業従事者（令和4年4月1日時点）
地域ケアグループ職員（13名　保健師（3名）、ワーカー（4名）、在宅介護指導員（3名）、訪問看護指導員（3名））
委託リハビリテーション指導員（15名　理学療法士、作業療法士、言語聴覚士）

（実績）

地域福祉の推進

重層的・包括的なケア基盤の充実

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　14

事務事業名 訪問支援事業 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 訪問支援事業経費 ②

651 651

4年度

651 0

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B

821 822

使用料・手数料

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 1,643 1,269 1,302 918

384― 447

70.5% 1,302 384

0

0

5年度 6年度

5年度4年度

6 100.0 6

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

人 6 6

（計画値）
単位

↗
目指す

方向性

↗

成果指標

活動指標

訪問支援事業従事者の訪問

会計年度任用職員ヘルパー等従事者数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）



→
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

健康長寿医療センターへのアウトリーチ利用件数

もの忘れ相談件数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

46 115.0 46

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

件 46 40

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 1,418 1,417 1,385 1,308

330― -6,208

94.4% 1,537 229

0

0

7,692 7,625

4年度

7,726 -101

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B

7,692 7,625

使用料・手数料

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　15

事務事業名 認知症早期診断・早期対応事業 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 認知症早期診断・早期対応事業経費 ②

③ ④

認知症の早期発見・早期対応を主眼として、もの忘れ相談事業を実施した。また認知症コーディネーターが認知
症の疑いがあるが診断やサービスに繋がっていない区民の個別訪問を行い、必要なケース対応を行った。

（実績）

地域福祉の推進

重層的・包括的なケア基盤の充実

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

1 50.0 2

6年度

（実績） （達成率）％

-6,317 -6,189

（計画値）

5年度

2

豊島区医師会が選出した相談医が、もの忘れが懸念される高齢者やその家族の個別相談に応じる。また豊島区
医師会と共同して、認知症サポート医養成や区民公開講座を実施している。対応困難なケースは、認知症コー
ディネーターが認知症アウトリーチチーム（東京都健康長寿医療センター医療スタッフ）と連携した対応も行って
いる。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 1

→
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

参加人数

事業実施回数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

36 100.0 0

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

回 0 36

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 0 1,000 966

-997― 0

0

96.6% 0 -966

0 0

0 31

0 0

4年度

0 0

0

一般財源 C＝A－B

地方債・その他 0 0

国、都支出金

B

0

使用料・手数料 90 31

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　16

事務事業名 入浴特化型デイサービスモデル事業経費 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号

事業開始年度 計画／一般 一般５年度 事業終了年度 5年度

① 入浴特化型デイサービスモデル事業経費 ②

③ ④

【対象者・圏域】　 入浴ニーズが高く、銭湯や介護サービス事業所が少ない日常生活圏（2地区）で要支援認定者等の対象者を選定。
 南部地区１０名/回、東部地区５名/回　　【実施期間】 　令和5年6～8月（月4回　3ヶ月間）
【実施方法】 　2ヶ所の事業所（社会福祉法人）に運営を委託。　【利用料】　 1人500円/回　（生活保護受給者無料）
【事業構築に向けた検討】　モデル事業報告及びヒアリング、評価検討会等、全6回実施し、進捗管理・効果検証を行った。
その結果、令和6年度より総合事業にて事業化が決定。

（実績）

地域福祉の推進

重層的・包括的なケア基盤の充実

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

107 99.1 0

6年度

（実績） （達成率）％

935 0

（計画値）

5年度

108

入浴資源が不足する日常生活圏域において、事業対象者・要支援認定の高齢者を対象に送迎付きの入浴サー
ビスモデル事業を実施し、令和6年度以降の入浴特化型デイサービス事業構築を検討する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 0



↗
目指す

方向性

↗

成果指標

活動指標

訪問型サービス（C型）利用件数

訪問型サービスでの支出額（全体）

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

107,941 69.7 158,135

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

千円 117,310 154,964

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 154,786 117,310 154,964 107,942

94,112― 14,664

54,708

69.7% 158,135 50,193

76,591 -36,461

0

71,657 54,319

4年度

61,777 -7,458

一般財源 C＝A－B

地方債・その他 35,165 63,936 40,130

国、都支出金

B

80,731 67,481

使用料・手数料

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　17

事務事業名 訪問型サービス事業経費 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3-1-2

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 訪問型サービス事業経費 ②

③ ④

A型は国相当基準として、要支援者に対して資格をもったヘルパーが利用者宅に訪問し、身体介護や生活援助を行うサービスと、区独自
基準として、要支援の方に対して見守り程度の簡易な身体介護や生活援助を行うサービスを実施している。
B型は区の実施する研修修了者が利用者宅に訪問し、生活援助を提供している。
C型は短期間(最大3か月間)、必要に応じて作業療法士、理学療法士、栄養士、歯科衛生士が利用者の自宅にて生活改善等の指導を行
い、利用者の機能回復を図っている。

（実績）

地域福祉の推進

重層的・包括的なケア基盤の充実

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

176 103.5 190

6年度

（実績） （達成率）％

13,493 19,767

（計画値）

5年度

170

平成２８年度から総合事業の「介護予防・生活支援サービス」のうち、訪問型サービス（国相当及び短期集中C型）を実施。順次サービスを
実施し、令和5年度は通所型・訪問型ともにA,B,Cの3種類ずつ、計6種類のサービスを実施している。介護専門職によるサービス、住民主
体によるサービス、専門職による短期的なサービスを各区民に併せて組み合わせ、要介護状態の予防、介護の担い手不足の解消を図っ
ている。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 193

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

108 100.0 126

6年度

（実績） （達成率）％

31,422 37,180

（計画値）

5年度

108

平成28年度から総合事業の「介護予防・生活支援サービス」のうち、通所型サービス（国相当）を実施。令和5年度は区独自の通所型サー
ビス、住民主体サービスならびに短期集中サービスを提供し、区民の状態の悪化防止・維持を図っている。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 84

③ ④

通所型サービスAは、従来の国相当基準に加えて、リハビリを目的とした短時間サービスを事業者指定方式にて開始
通所型サービスB（住民主体の支援）提供団体の拡充を実施
通所型サービスC（短期集中支援）はコース回数を拡充して実施

（実績）

地域福祉の推進

重層的・包括的なケア基盤の充実

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　18

事務事業名 通所型サービス事業経費 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3-1-2

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 通所型サービス事業経費 ②

144,906 134,391

4年度

146,739 -12,348

一般財源 C＝A－B

地方債・その他 84,859 100,604 85,563

国、都支出金

B

140,312 132,146

使用料・手数料

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 273,485 248,005 280,584 251,376

86,386― 31,000

98,988

89.6% 297,448 46,072

113,529 -27,966

0

5年度 6年度

5年度4年度

47 235.0 50

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

団体 42 20

（計画値）
単位

↗
目指す

方向性

↗

成果指標

活動指標

通所型サービスC参加者数

通所型サービスB団体数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）



財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

8,542 94.9 9,000

6年度

（実績） （達成率）％

5,568 6,901

（計画値）

5年度

9,000

介護予防・日常生活支援総合事業を実施するにあたり、サービス事業の利用が必要な事業対象者に、適切な支
援を行うために介護予防ケアマネジメントを実施する。種別も、「原則的なケアマネジメント」（すこやか生活プラ
ン）の他、「簡略化したケアマネジメント」「初回のみのケアマネジメント」を実施。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

件 9,041

③ ④

総合事業対象者に対するケアマネジメント（ケアプラン作成）は高齢者総合相談センターで実施しており、一部民
間の居宅介護支援事業所に再委託している。利用するサービス内容によって、すこやか生活プラン又はいきいき
プランを作成している。そのプラン作成料を当事業費から支出している。

（実績）

地域福祉の推進

重層的・包括的なケア基盤の充実

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　19

事務事業名 介護予防ケアマネジメント事業 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3-1-2

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 介護予防ケアマネジメント事業経費 ②

21,957 16,627

4年度

20,448 -3,821

一般財源 C＝A－B

地方債・その他 23,519 29,705 22,346

国、都支出金

B

21,803 17,583

使用料・手数料

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 59,042 46,974 59,042 44,541

19,999― 5,872

29,859

75.4% 55,207 10,666

27,858 -5,512

0

5年度 6年度

5年度4年度

44,508 95.7 55,207

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

千円 46,945 46,500

（計画値）
単位

↗
目指す

方向性

↗

成果指標

活動指標

ケアマネジメント実施件数

ケアマネジメント事業経費

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

515 114.4 450

6年度

（実績） （達成率）％

463 807

（計画値）

5年度

450

介護予防・フレイル予防の重要性・必要性を普及啓発するため、介護予防パンフレット・広報誌の作成及び配付、
また介護予防講座・介護予防イベントを開催する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 716

③ ④

【介護予防イベント（介護予防大作戦）】区民センターでイベントを開催、講演会実施、自主グループ活動発表、測
定会等を実施した。
【広報特集号】90,000部発行【介護予防パンフレット】8,000部作成配布
【介護予防講座】管理栄養士、歯科衛生士による栄養講座・口腔講座

（実績）

地域における自立生活支援

健康づくり・介護予防の推進

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　20

事務事業名 介護予防推進事業経費 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 介護予防推進事業 ②

2,140 1,379

4年度

2,391 -1,012

一般財源 C＝A－B

地方債・その他 2,349 3,613 1,859

国、都支出金

B

2,214 1,823

使用料・手数料

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 5,995 4,871 5,753 3,701

5,168― 699

3,023

64.3% 6,457 2,756

3,259 -1,400

0

5年度 6年度

5年度4年度

27 81.8 30

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

回 37 33

（計画値）
単位

→
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

介護予防講座の参加人数

介護予防講座の開催回数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）



財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

281 152.7 100

6年度

（実績） （達成率）％

250 148

（計画値）

5年度

594

高齢者が自分に合った運動を見つけるために「高齢者マシントレーニング」と「筋力アップ教室」を実施する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 281

③ ④

・高齢者マシントレーニング：高齢者用トレーニングマシンを使用して、個別プログラムに基づく運動を行い、筋力
持久力、柔軟性を高める。４クール実施した。
・筋力アップ教室：椅子に座った状態で行う体操を中心として、主に下半身の筋力を強化する。２クール実施し
た。

（実績）

地域における自立生活支援

健康づくり・介護予防の推進

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　21

事務事業名 介護予防運動プログラム事業経費 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 介護予防運動プログラム事業 ②

795 745

4年度

439 306

一般財源 C＝A－B

地方債・その他 1,008 1,409 1,006

国、都支出金

B

767 753

使用料・手数料 58 71

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 2,190 2,071 2,204 2,072

-1,676― 252

1,049

94.0% 1,183 -889

596 410

71

5年度 6年度

5年度4年度

6 100.0 10

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

回 6 6

（計画値）
単位

↘
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

運動プログラム全参加者数

運動プログラム実施回数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

→
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

プログラム参加者数

認知症予防プログラム開催回数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

4 100.0 4

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

回 4 4

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 680 637 1,557 1,226

545― 0

399

78.8% 1,556 330

993 -237

20

565 565

4年度

563 2

一般財源 C＝A－B

地方債・その他 356 956 756

国、都支出金

B

233 233

使用料・手数料 48 20

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　22

事務事業名 認知症予防プログラム事業経費 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 認知症予防プログラム事業 ②

③ ④

委託形式で①シニアウォーキング、②絵本読み聞かせ講座、③シナプソロジーを実施した。なお、広報や申込対
応等は高齢者福祉課で実施している。

（実績）

地域における自立生活支援

健康づくり・介護予防の推進

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

205 108.5 200

6年度

（実績） （達成率）％

-115 0

（計画値）

5年度

189

高齢者の認知症予防に効果がある各種プログラムを実行する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 189



↗
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

としまる体操登録者数

地域の通いの場への巡回・支援回数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

96 64.0 150

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

回 145 150

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 2,802 2,467 2,627 2,198

1,050― 308

1,418

83.7% 2,758 560

1,391 -1,391

1,104

976 819

4年度

1,022 -203

一般財源 C＝A－B

地方債・その他 1,235 1,651

国、都支出金

B

1,034 924

使用料・手数料 1,104

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　23

事務事業名 地域リハビリテーション活動支援事業経費 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 地域リハビリテーション活動支援事業 ②

③ ④

介護予防サポーター向け研修会、リハビリテーション専門職向け研修会を実施した。また、住民主体の介護予防
グループへの巡回も実施した。

（実績）

地域における自立生活支援

健康づくり・介護予防の推進

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

1,995 99.8 2,000

6年度

（実績） （達成率）％

275 345

（計画値）

5年度

2,000

リハビリテーション専門職が、地域における通いの場や介護予防の自主グループ、豊島区の介護予防体操「とし
まる体操」のグループに対して巡回を行いながら指導を行う。また、リハビリテーション専門職の専門性を活かし
た各種講座を行い効果を測定しながらプログラムを構築している。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 1,972

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

27 192.9 30

6年度

（実績） （達成率）％

0 0

（計画値）

5年度

14

対象者に対し、看護師等が訪問し、生活機能に関する問題を総合的に把握、評価し、必要な支援につなげる。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 0

③ ④

令和5年度に80歳を迎える高齢者で、介護保険認定者・熱中症訪問対象者・包括への相談歴がある者を除いた974名を対象
に、基本チェックリストを郵送。回答結果によってリスク分類し、フレイルと分類された者に対しては、訪問によりスクリーニン
グを実施し、状態を把握するとともに、地域包括支援センターに繋げるなど、適切な介護予防事業を案内する。

（実績）

地域における自立生活支援

日常生活への支援

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　24

事務事業名 介護予防把握事業 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3-2-1

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 介護予防把握事業経費 ②

633 377

4年度

633 -256

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B

44 16

使用料・手数料

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 44 16 633 377

512― 0

59.6% 633 256

0

0

5年度 6年度

5年度4年度

65 65.0 100

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

件 3 100

（計画値）
単位

↗
目指す

方向性

↗

成果指標

活動指標

訪問対象者のうち地域包括支援センターと連携した人数

訪問延件数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）



財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

200 100.0 150

6年度

（実績） （達成率）％

426 554

（計画値）

5年度

200

６５歳以上の要介護認定を受けていない区民に対し、「介護予防・日常生活圏域ニーズ調査」を実施する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

冊 200

③ ④

65歳以上の要介護認定を受けていない区民のうち、令和３年度調査で同意が得られた約3,000名に対し、「介護
予防・日常生活圏域ニーズ調査」を実施した。

（実績）

地域における自立生活支援

健康づくり・介護予防の推進

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　25

事務事業名 一般介護予防事業評価事業経費 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 一般介護予防事業評価事業経費 ②

1,500 1,271

4年度

1,642 -371

一般財源 C＝A－B

地方債・その他 1,801 2,553 1,713

国、都支出金

B

1,328 1,346

使用料・手数料

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 3,597 3,597 4,033 3,410

1,918― 450

1,819

84.6% 4,433 1,023

2,237 -524

0

5年度 6年度

5年度4年度

1 100.0 1

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

回 1 1

（計画値）
単位

↘
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

報告書作成数

アンケート実施回数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

→
目指す

方向性

↗

成果指標

活動指標

地域ケア個別会議事例検討数

地域ケア会議アドバイザー出席回数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

8 200.0 10

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

回 10 4

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 654 168 420 298

38― 0

276

71.0% 317 19

134 -8

0

243 172

4年度

183 -11

一般財源 C＝A－B

地方債・その他 71 177 126

国、都支出金

B

378 97

使用料・手数料

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　26

事務事業名 介護予防ケアマネジメント強化事業経費 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3-1-2

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 介護予防ケアマネジメント強化事業経費 ②

③ ④

１．地域ケア個別会議開催（全176件）　内訳 ：区主催の自立支援地域ケア会議（4件）センター主催の地域ケア個別会議（自立支援20件、
個別課題151件） 生活援助ケアプラン地域ケア会議（1件）
２．地域ケア推進会議開催（全41回）　内訳：地域ケア会議全体会議（１回）全体会議に向けた検討会（15回）センター主催の地区懇談会
（25回）　　　1・2の会議へのアドバイザー出席回数（8回）
３．地域ケア会議　活動周知チラシ　8,200枚

（実績）

地域福祉の推進

重層的・包括的なケア基盤の充実

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

176 117.3 150

6年度

（実績） （達成率）％

0 0

（計画値）

5年度

150

区民が住み慣れた地域で安心して生活し続けられることを目的とした、地域包括ケアシステム構築に必要な地域
ケア会議の実施運営及び区民への周知を行う。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

件 196



→
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

研修受講延べ人数

研修開催回数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

6 150.0 4

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

回 5 4

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 1,563 1,491 1,679 1,512

34― 0

660

90.1% 1,529 17

646 -7

0

969 873

4年度

883 -10

一般財源 C＝A－B

地方債・その他 630 710 639

国、都支出金

B

903 861

使用料・手数料

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　27

事務事業名 介護支援専門員・事業者等支援事業経費 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3-2-1

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 介護支援専門員・事業者等支援事業経費 ②

③ ④

・課の研修実施：4月27日、5月12日　「令和5年度　介護予防ケアマネジメント・介護予防支援計画作成研修」
・業務委託研修(4回）テーマ：6月23日「事業所をチームにしよう」、8月25日、10月16日「法令遵守」～ケアプラン点
検を活かそう～、12月20日「バッチバッチにならないよう！」～コンフリクトマネジメント～　事業所の規模に応じて
開催。主任介護支援専門員（管理者）・介護支援専門員の立場で業務のあり方を見直す。

（実績）

地域における自立生活支援

日常生活への支援

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

347 173.5 200

6年度

（実績） （達成率）％

0 0

（計画値）

5年度

200

介護支援専門員等が、被保険者の地域における自立支援を実現するためのサービスを提供できるように支援する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 187

↗
目指す

方向性

↗

成果指標

活動指標

実施回数

利用件数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

22 146.7 30

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

人 20 15

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 645 625 1,127 524

1,223― 0

273

46.5% 1,135 611

480 -259

0 0

651 302

4年度

655 -353

0

一般財源 C＝A－B

地方債・その他 264 476 221

国、都支出金

B

372 361

使用料・手数料 0 0 0

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0603 -　28

事務事業名 初回アセスメント強化事業経費 担当組織 福祉部 高齢者福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3-1-2

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 初回アセスメント強化事業経費 ②

③ ④

高齢者総合相談センターからの申し込みを受け、ケースの把握を行い、訪問日等の連絡調整を行った。また事
業後にリハビリテーション指導員から提出される「応援シート」や「カンファレンス記録」等を実施の対象者へ送付
した。包括職員や担当ケアマネジャーのアセスメント力向上のため、事業を活用しやすいよう、マニュアルの見直
しを行った。

（実績）

地域福祉の推進

重層的・包括的なケア基盤の充実

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

28 93.3 35

6年度

（実績） （達成率）％

1 0

（計画値）

5年度

30

要支援１・２の認定者、事業対象者に該当する区民に対し、訪問リハビリテーション指導員が初回訪問時と評価訪問時に、対象者の自立
を促進することを目的として、現状評価及び心身機能向上の助言を行う。また、訪問リハビリテーション指導員は高齢者総合相談センター
職員や介護支援専門員と協同でアセスメントを行い、利用者の役割の創出と社会参加の実現に向けた助言を行う。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

回 33



↗
目指す

方向性

↗

成果指標

活動指標

年間総支援対象者

移行支援活動数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

140 140.0 144

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

回 107 100

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算
増減

（R5決算比）

Ａ 5,445 4,684 5,445 4,684

596― 3,062

86.0% 5,445 761

0

0

2,342

4年度

2,177 165

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B

1,622

使用料・手数料

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0604 -　01

事務事業名 地域生活移行支援事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3-1-2

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 地域生活移行支援事業経費 ②

③ ④

・個別支援として、訪問・外出動向、支援のための関係機関との打合せ
・医療機関への訪問、アセスメント
・病棟など集団への訪問による退院の働きかけとして、病院での作業療法プログラムに参加
・広報、周知活動として、関係機関への事業説明
・関係機関との連携として、関係機関連絡会を開催
・ピアサポーターの養成、活用

（実績）

地域福祉の推進

重層的・包括的なケア基盤の充実

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

15 107.1 16

6年度

（実績） （達成率）％

2,342 3,268

（計画値）

5年度

14

退院可能な精神障害者の円滑な地域移行の促進を図るため、事業の周知・啓発、関係機関のネットワーク構
築、及びピアサポーターの活用による対象者へのはたらきかけを行う。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

人 12

地方債・その他 130 90 0 90

1,312 -325一般財源 C＝A－B ― 0 ― 1,457

決算 予算 決算 執行率

0 0

使用料・手数料 0 0 0 0

0 0

事業費 Ａ 13 0 1,581 1,547

「障害者福祉のしおり」発行部数 ↘ 部 4,500

予算
増減

（R5決算比）

4,500 100.0 2,200

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

98% 1,312 -235

財
源
内
訳

国、都支出金

B

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

4,500

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）

情報入手手段として「しおり」と答えた割合 ↗ ％ 9.6 10 9.6

（実績） （計画）

事業の概要
①障害者福祉のしおり：心身障害者福祉事業の周知を図るため、国・都・区等の制度を記載した冊子を隔年で発
行する。※令和6年度より、毎年発行。
②障害者広報：心身障害者福祉手当等の給付額、所得制限額を障害者に周知する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

・「障害者広報」は制度の改正のたび修正し、常に最新の情報を掲載し、区民等に情報提供を行っている。
・ペーパーレス化を図るため、区のホームページ「障害者福祉のしおり」のサイトにつながるQRコードを掲載した
「カード版障害者ふくしのしおり」を作成し、窓口にて配布した。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

96.0 15

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域福祉の推進
施策番号 3-1-3

施策 福祉サービスの質の向上と権利擁護の推進

一般

事業を構成
する予算事業

① 障害者広報活動事業経費 ②

③ ④

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　02

事務事業名 障害者広報活動事業 担当組織 福祉部 障害福祉課



地方債・その他 0

1,734 270一般財源 C＝A－B ― 1,296 ― 1,464

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

事業費 Ａ 1,367 1,318 1,579 1,464

障害福祉サービス等指導検査実施回数（事業数） ↗ 回 27

予算
増減

（R5決算比）

32 91.4 40

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

92.7% 1,734 270

財
源
内
訳

国、都支出金

B

22

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

35

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）

障害福祉サービス等指摘事項改善件数 ↘ 件 81 70 96

（実績） （計画）

事業の概要
障害者の日常生活及び社会生活を総合的に支援するための法律、児童福祉法等の関係法令に基づき、助言や
指導等を実施する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

①区単独による事業所への指導・監査（指定事務委託法人への委託活用を含む）
②事業所への集団指導・指導検査に関する周知（事業所連絡会等を活用）
③東京都との指導検査立会い、都職員アドバイザー派遣の活用（技術的支援を活用）

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

62.9 80

事業開始年度 元年度 事業終了年度 計画／一般

政策 地域福祉の推進
施策番号 3-1-3

施策 福祉サービスの質の向上と権利擁護の推進

一般

事業を構成
する予算事業

① 障害福祉サービス等事業者指導検査事業経費 ②

③ ④

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　03

事務事業名 障害福祉サービス等事業者指導検査事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　04

事務事業名 障害・障害福祉・障害児福祉計画関係事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域福祉の推進
施策番号 3-1-3

施策 福祉サービスの質の向上と権利擁護の推進

一般

事業を構成
する予算事業

① 障害・障害福祉・障害児福祉計画関係事業経費 ②

③ ④

実態意向調査回収率（計画に対する関心度） ↗ ％ 51.5 60.0 51.5

（実績） （計画）

事業の概要
障害者基本法に基づく「障害者計画」と障害者総合支援法に基づく「障害福祉計画」及び児童福祉法に基づく「障
害児福祉計画」を一体的に策定した、区における障害分野の具体的な実施計画。令和6年3月に計画策定、計画
期間3年間。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

計画推進会議にて、障害者計画策定のための検討を進め、「豊島区障害者計画・第7期障害福祉計画・第3期障
害児福祉計画」を策定した。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

85.8% 60.0

4

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算
増減

（R5決算比）

4 100.0% 0

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

99.9% 0 -3,925

財
源
内
訳

国、都支出金

B

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 7,903 6,140 3,927 3,925

豊島区障害者計画・障害福祉計画・障害児福祉計画推進会議の実施回数 → 回 3

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

地方債・その他 0

0 -3,925一般財源 C＝A－B ― 6,140 ― 3,925



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　05

事務事業名 障害福祉サービス従事者研修費用助成事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ５年度 事業終了年度 計画／一般

政策 地域福祉の推進
施策番号 3-1-3

施策 福祉サービスの質の向上と権利擁護の推進

一般

事業を構成
する予算事業

① 障害福祉サービス従事者研修費用助成事業経費 ②

③ ④

重度障害者対応事業者数 ↗ 所 47 50 48

（実績） （計画）

事業の概要
区内の障害福祉サービス事業者等に従事している職員に対し、専門性を高めるために必要な喀痰吸引研修、強
度行動障害支援者養成研修、同行援護従事者養成研修の受講料等の一部を助成する。
令和５年度より事業開始。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

費用助成請求件数　合計　9件
内訳）　同行援護　5件
　　　　 強度行動障害　4件

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

96.0% 50

35

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算
増減

（R5決算比）

9 25.7% 35

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

11.2% 1,774 1,576

財
源
内
訳

国、都支出金

B

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 1,774 198

研修助成件数 ↗ 件 -

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

地方債・その他 0

1,774 1,576一般財源 C＝A－B ― 0 ― 198

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　06

事務事業名 視覚障害者外出支援事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① 視覚障害者外出支援事業経費 ②

③ ④

1ルートあたりの音声道案内アクセス数 ↗ 件 21 40 32

（実績） （計画）

事業の概要

区施設の音声案内データの作成、道案内データの保守に協力するボランティアの活用により、視覚障害者が安
全に区施設を利用できるよう「ことばの道案内」をホームページに掲載し、外出支援の環境を整備する。また、令
和３年度より、視覚障害者向けの音声道案内アプリ「ｓｈｉｋＡＩ」を導入し、点字ブロックにＱＲコードを貼付すること
で、点字ブロックの高機能化を進める。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

・ことばの道案内：令和5年度新規作成3施設3ルートの音声データを作成した。
・移動支援アプリ「shiKAI」：音声案内のデジタイズの修正を委託により進めた。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

80.0% 40

3

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算
増減

（R5決算比）

3 100.0% 3

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

88.1% 400 47

財
源
内
訳

国、都支出金

B

200 143

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 659 659 400 353

音声データ作成件数 → 件 3

決算 予算 決算 執行率

167 -24

使用料・手数料 0

167 143

地方債・その他 0

233 71一般財源 C＝A－B ― 516 ― 210



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　07

事務事業名 重度脳性麻痺者介護事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① 重度脳性麻痺者介護事業経費 ②

③ ④

派遣延べ回数 → 回 574 574 468

（実績） （計画）

事業の概要
重度の脳性麻痺者が推薦した家族を介護人として登録。屋外への手引き、同行その他必要な用務（月１２回（12
日）まで）を行い、手当請求書に基づき介護費を支払う。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

要件を満たす新規該当者無し。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

81.5% 288

4

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算 増減
（R5決算比）

3 100.0% 2

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

81.2% 2,838 -236

財
源
内
訳

国、都支出金

B

3,765

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 4,730 3,770 3,784 3,074

登録者数 → 人 4

決算 予算 決算 執行率

2,833 237

使用料・手数料 0

3,070

地方債・その他 0

5 -473一般財源 C＝A－B ― 5 ― 4

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　08

事務事業名 重度身体障害者緊急通報システム事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① 重度身体障害者緊急通報システム事業経費 ②

③ ④

登録者数（設置台数） → 台 1 1 1

（実績） （計画）

事業の概要
東京消防庁に直接通報できる無線発報器等を室内に設置し、病気や事故等の緊急事態にボタンで通報すること
により、東京消防庁からの連絡及び登録されている協力員への連絡等速やかな援助につなげる。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

障害者本人、ケアマネ等からの相談に応じて情報提供するが、固定電話や協力員の必要性を説明すると辞退さ
れるケースが多い。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

100.0% 0

1

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算 増減
（R5決算比）

0 0 1

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

14.4% 132 113

財
源
内
訳

国、都支出金

B

5

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 132 13 132 19

新規登録者数（設置台数） → 台 0

決算 予算 決算 執行率

66 -57

使用料・手数料 0

9

地方債・その他 0

66 170一般財源 C＝A－B ― 8 ― 10



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　09

事務事業名 機能回復助成事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① 機能回復助成事業経費 ②

③ ④

利用枚数 ↗ 枚 1,552 2,050 3,224

（実績） （計画）

事業の概要
在宅の障害者に区の指定（契約）する治療院で、はり、灸、マッサージ等の機能回復術を受けられる受術券を年
間１２枚（令和4年度まで6枚）交付し、受術の機会を提供するとともに、リハビリと健康増進に役立てる。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

手帳交付時、手当の申請時に、本事業の対象者に事業の説明をし交付申請につなげた。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

157.3% 3,644

1,700

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算 増減
（R5決算比）

1,512 88.9% 1,700

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

87.2% 10,702 1,669

財
源
内
訳

国、都支出金

B

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 6,403 4,473 10,361 9,033

交付者数 ↗ 人 1,682

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

地方債・その他 0

10,702 1,669一般財源 C＝A－B ― 4,473 ― 9,033

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　10

事務事業名 福祉テレホンサービス事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 令和5年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① 福祉テレホンサービス事業経費 ②

③ ④

着信件数 ↘ 件 98 100 47

（実績） （計画）

事業の概要
障害者を対象に、障害者福祉に関する情報や手当に関する情報・区内各種イベント・生活情報等を電話で取得
できるよう、テレホンサービスを提供する（フリーダイヤル・１回約５分・月２回程度内容更新）。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

・障害者への福祉情報サービスの一環として、電話による情報提供を行う。
・令和5年12月から、通信事業者による留守番電話機器の貸し出し終了に伴い、本事業についても廃止。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

47.0% -

22

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算 増減
（R5決算比）

15 68.2% -

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

38.6% 0 -22

財
源
内
訳

国、都支出金

B

29 29

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 57 24 57 22

内容変更回数 ↘ 回 21

決算 予算 決算 執行率

29

使用料・手数料 0

28 29

地方債・その他 0

0 -51一般財源 C＝A－B ― -5 ― -7



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　11

事務事業名 心身障害者福祉電話貸与事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① 心身障害者福祉電話貸与事業経費 ②

③ ④

設置台数 → 台 1 1 1

（実績） （計画）

事業の概要
在宅の重度心身障害者の属する世帯に電話を貸与することにより、緊急時における連絡手段の確保とコミュニ
ケーションの増進につなげる。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

スマートフォン等の普及により、本事業の区民からの問合せはない状況である。
65歳到達の際には高齢者福祉サービスに移行した。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

100 1

1

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）

予算 増減
（R5決算比）

0 0 1

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

0.0% 14 14

財
源
内
訳

国、都支出金

B

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 18 0 18 0

新規設置台数 → 台 0

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

地方債・その他 0

14 14一般財源 C＝A－B ― 0 ― 0

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　12

事務事業名 寝具洗濯乾燥事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① 寝具洗濯乾燥事業経費 ②

③ ④

利用回数 → 回 11 12 10

（実績） （計画）

事業の概要
一人暮らしで寝たきりの心身障害者（身体障害者手帳2級以上、愛の手帳2度以上、難病患者福祉手当受給者、
脳性麻痺、進行性筋萎縮症）を対象に、快適な日常生活と経済的負担の軽減を図るため、年間に洗濯乾燥3回、
乾燥のみ8回、水洗いクリーニング1回実施する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

障害者ご本人、家族等からの相談、訪問等で本事業が必要であると判断した場合に、利用申請を促すようにして
いる。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

83.3% 12

2

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算 増減
（R5決算比）

2 100.0% 2

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

25.2% 137 104

財
源
内
訳

国、都支出金

B

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 131 40 131 33

登録者数 → 人 2

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

地方債・その他 0

137 104一般財源 C＝A－B ― 40 ― 33



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　13

事務事業名 理美容費助成事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① 理美容費助成事業経費 ②

③ ④

利用回数 → 回 69 70 50

（実績） （計画）

事業の概要
理美容店に出向いて理髪を受けることが困難な重度の心身障害者（東京都重度心身障害者手当受給者、脳性
麻痺者、進行性筋萎縮症者）に、出張理美容サービスを年間6回実施する。（自己負担額1,400円、住民税非課税
世帯は免除）

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

障害者本人、家族等からの相談、訪問等で本事業が必要であると判断した場合に、利用申請を促すようにしてい
る。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

71.4% 70

174

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算 増減
（R5決算比）

161 92.5% 174

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

54.7% 819 541

財
源
内
訳

国、都支出金

B

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 618 446 508 278

理美容券発行枚数 → 枚 171

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

地方債・その他 0

819 541一般財源 C＝A－B ― 446 ― 278

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　14

事務事業名 身体障害者相談員及び知的障害者相談員事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① 身体障害者相談員及び知的障害者相談員事業経費 ②

③ ④

相談指導件数 → 件 128 120 52

（実績） （計画）

事業の概要
身体障害者当事者を身体障害者相談員に、知的障害者の保護者を知的障害者相談員として委嘱し、きめ細や
かな相談事業を行う。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

身体・知的障害者当事者、家族、支援者から、より身近で当事者に寄り添った相談を請け負う。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

43.3% 60

9

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算 増減
（R5決算比）

10 111.1% 9

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

99.7% 356 -24

財
源
内
訳

国、都支出金

B

13 14

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 432 380 381 380

相談員数 → 人 10

決算 予算 決算 執行率

13 1

使用料・手数料 0

13 14

地方債・その他 0

343 -25一般財源 C＝A－B ― 366 ― 366



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　15

事務事業名 福祉有償運送運営協議会 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① 福祉有償運送運営協議会経費 ②

③ ④

福祉有償運送運営事業者数 → 者 2 2 2

（実績） （計画）

事業の概要
・区が指定する「ケア輸送サービス従事者研修」に係る研修費用の一部を助成し、福祉有償運送業務の従事者
を確保し、移動が困難または移動の制約を受けている障害者等の外出支援手段を確保する。
・福祉有償運送事業者の認定を行うための協議会を運営する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

・区が指定する「ケア輸送サービス従事者研修」に係る研修費用の一部を助成した。
・福祉有償運送の実績報告を協議会の各委員に送付し共有した。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

100.0% 2

2

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算 増減
（R5決算比）

0 0.0% 1

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

7.6% 170 157

財
源
内
訳

国、都支出金

B

85 132

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 202 173 170 13

協議会開催回数 → 回 2

決算 予算 決算 執行率

85 -65

使用料・手数料 0

85 20

地方債・その他 0

85 222一般財源 C＝A－B ― 41 ― -7

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　16

事務事業名 障害認定審査会 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① 障害認定審査会経費 ②

③ ④

障害支援区分審査判定 → 件 325 370 338

（実績） （計画）

事業の概要
・障害者総合支援法に基づき設置した「障害認定審査会」において、障害支援区分の認定を要する支給申請に
ついて障害支援区分の審査判定を行う。区が障害支援区分を認定し申請者へ通知する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

・障害認定審査会開催
・障害区分の審査判定後の障害支援区分認定、通知

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

91.4% 370

24

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算 増減
（R5決算比）

24 100.0% 24

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

78.1% 5,467 954

財
源
内
訳

国、都支出金

B

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 6,218 4,956 5,779 4,513

障害認定審査会 → 回 24

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

地方債・その他 0

5,467 954一般財源 C＝A－B ― 4,956 ― 4,513



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　17

事務事業名 身体障害者手帳に係る診断書等経費助成事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① 身体障害者手帳に係る診断書等経費助成事業経費 ②

③ ④

助成件数 → 件 57 60 66

（実績） （計画）

事業の概要 身体障害者手帳の新規取得者（住民税非課税世帯）に対して、診断書等の費用を一部助成する(上限3,000円)。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

手帳取得の相談時に、本事業について情報提供し申請につなげた。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

110.0% 60

60

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算 増減
（R5決算比）

66 110.0% 60

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

91.3% 180 2

財
源
内
訳

国、都支出金

B

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 195 157 195 178

相談件数 → 件 57

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

地方債・その他 0

180 2一般財源 C＝A－B ― 157 ― 178

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　18

事務事業名 障害支援センター事業運営 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① 障害支援センター事業運営経費 ②

③ ④

サービス等利用計画書作成件数 ↗ 件 41 41 97

（実績） （計画）

事業の概要 東部・西部障害支援センターの運営について、社会福祉法人に委託する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

・特定相談支援事業（基本相談・計画相談支援）
・障害福祉サービスの受付・取次・交付
　（身体障害者手帳の制度説明・交付、自立支援給付等の制度説明・申請書受付　等）
・障害福祉サービスの紹介・連絡・案内

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

236.6% 100

7,000

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算 増減
（R5決算比）

8,042 114.9% 8,000

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

99.7% 55,022 13,033

財
源
内
訳

国、都支出金

B

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 42,404 42,215 42,119 41,989

障害福祉サービスの受付・取次・交付・案内等件数 → 件 7,693

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

地方債・その他 1,950 1,876 1,950 2,448 2,925 -477

52,097 13,510一般財源 C＝A－B ― 40,339 ― 39,541



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　19

事務事業名 グループホーム等支援事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① グループホーム等支援事業経費 ②

③ ④

グループホーム延べ利用者数 → 人 2,194 2,200 2,170

（実績） （計画）

事業の概要
知的障害者・精神障害者・身体障害者のグループホーム入居者負担軽減を図るため、運営費や家賃、更新料等
の補助を行う。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

グループホーム運営費や家賃、更新料等の補助。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

98.6% 2,150

820

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算 増減
（R5決算比）

849 103.5% 900

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

96.0% 177,833 5,301

財
源
内
訳

国、都支出金

B

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 172,511 167,315 179,814 172,532

家賃助成延べ人数 → 人 819

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

地方債・その他 103 103

177,833 5,198一般財源 C＝A－B ― 167,315 ― 172,429

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　20

事務事業名 知的障害者グループホーム委託 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① 知的障害者グループホーム委託経費 ②

③ ④

生活寮利用者数 → 人 3 3 3

（実績） （計画）

事業の概要
障害者総合支援法外のグループホーム（生活寮）を運営している区内の社会福祉法人に対して、入所者1名につ
き月額の委託料を支払い施設運営の安定化を図る。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

年間委託料：3,204,000円

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

100.0% 3

12

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算 増減
（R5決算比）

12 100.0% 12

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

100.0% 3,204 0

財
源
内
訳

国、都支出金

B

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 3,204 3,204 3,204 3,204

延べ助成月数 → 月 12

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

地方債・その他 0

3,204 0一般財源 C＝A－B ― 3,204 ― 3,204



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　21

事務事業名 知的障害者グループホーム運営費助成等 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① 知的障害者グループホーム運営費助成等経費 ②

③ ④

対象グループホーム数 → 箇所 3 3 3

（実績） （計画）

事業の概要
区立福祉ホームさくらんぼがバックアップする知的障害者のグループホームに対し、運営費の補助を行い運営の
安定化を図る。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

【補助金】
①レヂオンス巣鴨　　1,200,000円
②はなみずき　　　　 1,260,000円
③ユーカリ　　　　　　 1,260,000円

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

100.0% 3

36

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算 増減
（R5決算比）

36 100.0% 36

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

100.0% 3,720 0

財
源
内
訳

国、都支出金

B

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 3,720 3,720 3,720 3,720

延べ助成月数 → 月 36

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

地方債・その他 0

3,720 0一般財源 C＝A－B ― 3,720 ― 3,720

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　22

事務事業名 児童発達支援センター推進事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① 児童発達支援センター推進事業経費 ②

③ ④

延べ年間定員数 → 人 240 240 240

（実績） （計画）

事業の概要 児童福祉法第43条に基づく区内の児童発達支援センターの運営費の一部を補助し運営の安定化を図る。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

【児童発達支援事業センター運営補助実績】（千円未満切捨）
定員規模別単価（基本額）：41,300円×240人
障害児早期療育支援加算：11,610円×0人
就学支援加算：在園児11,610円×0人・卒園児46,440円×6人
乳児加算：0～3か月21,780円×0人・4～6か月10,930円×0人・7～12か月5,500×0人
第三者評価受審経費:700,000円×1回

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

100.0% 240

1

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算
増減

（R5決算比）

1 100.0% 1

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

93.5% 10,788 48

財
源
内
訳

国、都支出金

B

10,787 10,661

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 10,788 10,329 11,488 10,740

対象児童発達支援センター数 → 箇所 1

決算 予算 決算 執行率

10,787 700

使用料・手数料 0

11,487 11,487

地方債・その他 0

1 -652一般財源 C＝A－B ― -332 ― -747



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　23

事務事業名 障害者自立訓練（機能訓練）事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① 障害者自立訓練（機能訓練）事業経費 ②

③ ④

訓練件数 ↘ 回 1,664 1,300 818

（実績） （計画）

事業の概要
家庭や地域で生活を送るために必要な機能訓練や社会参加に向けた訓練を個別または集団で実施。利用期間
は最長で18か月。生活上支障となっている障害内容を評価により明らかにし、その対処方法を訓練プログラムで
実施する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

・年間登録者数：5人
・訓練件数（延べ数）の内訳
　　理学療法(PT）：223件、作業療法(OT）：298件、言語療法(ST）：179件、グループ訓練(PT/OT/ST）：117件、訪
問訓練：1件
・訓練相談（延べ数）の内訳
　　訓練：53件、福祉用具12件、他機関調整16件、医療相談（リハビリ医）29件、評価10件
・給食提供：182食
・送迎回数：328件

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

62.9% 192

8

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算
増減

（R5決算比）

5 100.0% 5

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

99.3% 4,939 -91

財
源
内
訳

国、都支出金

B

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 3,843 3,645 5,068 5,030

登録者数 ↘ 人 9

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

地方債・その他 4,502 4,339 4,279 2,232 4,224 -1,992

715 1,901一般財源 C＝A－B ― -694 ― 2,798

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　24

事務事業名 障害者訪問入浴サービス事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① 障害者訪問入浴サービス事業経費 ②

③ ④

利用者数 → 人 359 500 458

（実績） （計画）

事業の概要
・自宅での入浴が困難な方に、訪問入浴業者を派遣し、自宅での入浴の機会を提供する。
・週１回　月５回　年５２回以内

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

自宅での入浴が困難な障害者に対し訪問入浴業者を派遣し自宅での入浴の機会を提供した。年間177日訪問入
浴日を開設。延べ利用 者数は458人となった。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

91.6% 500

230

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算
増減

（R5決算比）

177 77.0% 200

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

77.3% 15,307 2,895

財
源
内
訳

国、都支出金

B

9,018 2,825

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 15,032 11,337 16,062 12,412

開設日数 → 日 155

決算 予算 決算 執行率

9,892 -7,276

使用料・手数料 0

9,634 2,616

地方債・その他 0

5,415 10,171一般財源 C＝A－B ― 8,512 ― 9,796



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　25

事務事業名 身体障害者福祉に係る相談等に関すること 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① ②

③ ④

身体障害者の障害支援区分判定件数 → 件 97 95 117

（実績） （計画）

事業の概要
身体障害者（児）に対し、日常生活に必要な各種サービスについて適切に案内するとともに、住まい、施設、訓練
等を含む様々な情報を提供し、自立した社会生活を営む上で継続的な支援を行うこと。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

・障害福祉課にて身体障害者手帳所持者及び身体障害に関する相談業務を行っている。
・東部障害支援センター・西部障害支援センターでは、特定相談支援事業所として基本相談を行っている。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

123.2% 105

11,000

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算 増減
（R5決算比）

11,518 104.7% 11,000

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

0.0% 0 0

財
源
内
訳

国、都支出金

B

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 0 0 0 0

身体障害者の相談・指導件数（東西センター含） → 件 10,444

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

地方債・その他 0

0 0一般財源 C＝A－B ― 0 ― 0

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　26

事務事業名 精神障害者・難病患者等の障害者総合支援法によるサービスに関すること 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① ②

③ ④

精神障害者および難病患者に対する自立支援給付（介護給付、訓練等給付）決定数 ↗ 人 457 480 450

（実績） （計画）

事業の概要
障害福祉サービスを必要とする精神障害者・難病患者等に対して、サービスの利用支援と給付をするとともに、医
療・保健、訓練等を含む様々な情報を提供し、自立した社会生活を営む上での継続的な支援を行う。また、関係
機関との連携により相談支援の充実を図る。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

精神障害者・難病患者等の相談及びサービスの利用支援と障害福祉サービスの支給決定を実施し、関係機関と
連携を図りながら精神障害者の状況に応じた支援を行った。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

93.8% 460

1,800

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算
増減

（R5決算比）

2,630 146.1% 2,600

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

0.0% 0 0

財
源
内
訳

国、都支出金

B

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 0 0 0 0

関係機関連携実施数 → 回 2,273

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

地方債・その他 0

0 0一般財源 C＝A－B ― 0 ― 0



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　27

事務事業名 知的障害者福祉に関する相談・調査及び指導に関すること 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① ②

③ ④

知的障害者の障害支援区分判定件数 → 件 185 170 173

（実績） （計画）

事業の概要
知的障害者の福祉に関する相談に応じて、各種サービス等に関する情報提供等や知的障害者の自立と社会活
動等への参加を促すための支援を行うとともに、必要なサービス、保護等につなげていく。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

愛の手帳所持者及び知的障害者の障害福祉サービス等に関する相談業務を行った
令和5年度相談延べ件数　7,237件
【主な内訳】
・施設関係　1,041件（知的援護　898件、その他　143件）　　・生活関係　　241件　　　・居宅関係　　598件
・医療保健関係　87件　　　・愛の手帳　　362件　　　　　・職業関係　　252件　　等

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

101.8% 164

7,084

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算
増減

（R5決算比）

7,273 102.7% 8,000

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

0.0% 0 0

財
源
内
訳

国、都支出金

B

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 0 0 0 0

知的障害者の相談・指導状況 → 件 6,440

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

地方債・その他 0

0 0一般財源 C＝A－B ― 0 ― 0

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　28

事務事業名 障害福祉サービス事業所支援補助事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-2

施策 就労支援の強化

一般

事業を構成
する予算事業

① 障害福祉サービス事業所支援補助事業経費 ②

③ ④

運営費補助事業所の平均工賃（就労継続支援B型 ↗ 円/月 12,208 12,965 19,287

（実績） （計画）

事業の概要 民間障害福祉サービス事業所に対して運営費等の一部を予算の範囲内で補助し運営の安定化を図る。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

日中活動系サービス推進事業補助金　94,880,900円
精神障害者ショートステイ事業補助金　1,190,000円
精神障害者グループホーム等開設準備経費補助金　0円

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

148.8% 18,299

15

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算
増減

（R5決算比）

15 100.0% 15

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

83.6% 114,894 18,823

財
源
内
訳

国、都支出金

B

114,299 97,773

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 114,894 97,229 114,894 96,071

運営費補助事業所数 → 箇所 15

決算 予算 決算 執行率

114,299 -17,220

使用料・手数料 0

114,299 97,079

地方債・その他 0

595 36,043一般財源 C＝A－B ― -544 ― -1,008



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　29

事務事業名 ほっと・サロン事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-2

施策 就労支援の強化

一般

事業を構成
する予算事業

① ほっと・サロン事業経費 ②

③ ④

延べ参加人数 ↗ 人 198 480 182

（実績） （計画）

事業の概要
活動実施は、事業を適切に運営できる事業所と委託契約をする。
月に2回、第1・第4土曜日に豊島区心身障害者福祉センターを拠点として、調理・会食やレク活動を行う。参加者
の意向を聞きながら、主体的に活動ができるよう運営している。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

季節行事の企画等により、就労している知的障害者の交流の場となった。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

37.9% 240

20

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算
増減

（R5決算比）

19 95.0% 20

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

99.9% 938 1

財
源
内
訳

国、都支出金

B

469 469

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 938 937 938 937

ほっと・サロン事業への登録者数 → 人 19

決算 予算 決算 執行率

469 0

使用料・手数料 0

469 469

地方債・その他 0

469 1一般財源 C＝A－B ― 468 ― 468

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　30

事務事業名 障害者公園清掃委託事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-2

施策 就労支援の強化

一般

事業を構成
する予算事業

① 障害者公園清掃委託事業経費 ②

③ ④

委託公園数 → 箇所 20 20 20

（実績） （計画）

事業の概要
障害者の就労支援として、障害者就労施設等に区内20か所の区立公園、児童遊園等の清掃除草作業を委託す
る。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

委託公園数：20公園（総清掃面積10,261㎡、総除草面積2,427㎡）
清掃作業：年間2,496回
除草作業：年間60回

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

100.0% 20

391

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算
増減

（R5決算比）

408 104.3% 408

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

99.6% 8,177 29

財
源
内
訳

国、都支出金

B

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 8,177 7,888 8,177 8,148

事業における支出金額（1公園あたり平均支出委託料） → 千円 395

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

地方債・その他 0

8,177 29一般財源 C＝A－B ― 7,888 ― 8,148



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　31

事務事業名 障害者の福祉的就労推進事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-2

施策 就労支援の強化

一般

事業を構成
する予算事業

① 障害者の福祉的就労推進事業経費 ②

③ ④

共同受注ネットワークの年間受注額 ↗ 千円 1,883 1,010 1,853

（実績） （計画）

事業の概要
区内の障害福祉施設等が連携して構築する共同受注ネットワークを支援することで、障害者が関わった商品の販
売や普及・啓発活動を行い、参加事業所の工賃アップ・社会参加を図る。ネットワーク参加事業所で構成する団
体の主体的な運営を目指す。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

○共同受注ネットワーク加入事業所数：23事業所
○運営会議・ワークショップ・勉強会など実施回数：35回
○共同受注案件（区内複数事業所の共同受注）受託事案数：７事案

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

183.5% 1,009

16

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算
増減

（R5決算比）

23 143.8% 28

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

88.4% 431 50

財
源
内
訳

国、都支出金

B

215 215

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 431 331 431 381

共同受注ネットワーク加入事業所数 ↗ 所 10

決算 予算 決算 執行率

215 0

使用料・手数料 0

215 215

地方債・その他 0

216 50一般財源 C＝A－B ― 116 ― 166

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　32

事務事業名 地域活動支援センター運営費補助事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-3

施策 社会参加の促進

一般

事業を構成
する予算事業

① 地域活動支援センター運営費補助事業経費 ②

③ ④

Ⅰ・Ⅱ・Ⅲ型利用延べ人数（活動・相談・地域交流・訓練） ↗ 人 28,704 37,892 29,584

（実績） （計画）

事業の概要 地域活動支援センターⅠ・Ⅱ・Ⅲ型事業所に対して、運営費等の一部を補助し、運営の安定化を図る。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

地活Ⅰ型　運営費補助金　25,567,000円
地活Ⅱ型　運営費補助金　22,888,000円・利用者食費負担軽減補助金　157,440円
地活Ⅲ型　運営費補助金　217,943,000円・通所者交通費補助金　2,295,170円

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

78.1% 37,523

2,570

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算
増減

（R5決算比）

2,551 99.3% 2,388

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

100.0% 270,631 1,780

財
源
内
訳

国、都支出金

B

74,694 63,630

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 261,047 259,251 268,851 268,851

開所日数（Ⅰ・Ⅱ・Ⅲ型） → 日 2,557

決算 予算 決算 執行率

78,795 -7,758

使用料・手数料 0

78,795 71,037

地方債・その他 0

191,836 9,538一般財源 C＝A－B ― 195,621 ― 197,814



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　33

事務事業名 地域活動支援センター事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-3

施策 社会参加の促進

一般

事業を構成
する予算事業

① 地域活動支援センター事業経費 ②

③ ④

活動参加者 → 人 80 135 74

（実績） （計画）

事業の概要
活動量の調整が必要とされ、単独での活動が困難な方が状況に応じて余暇活動や創作活動スポーツ等を通し
て、地域生活の充実を図る。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動参加者（延べ人数）：74人
給食利用（延べ回数）   ：57回
送迎利用（延べ回数）   ：114回

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

54.8% 75

85

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算
増減

（R5決算比）

114 134.1% 150

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

46.7% 92 49

財
源
内
訳

国、都支出金

B

3,193 6,750

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 1,066 939 92 43

送迎回数 → 回 68

決算 予算 決算 執行率

2,739 -1,643

使用料・手数料 0

2,739 1,096

地方債・その他 0

-2,647 1,692一般財源 C＝A－B ― -5,811 ― -1,053

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　34

事務事業名 重度心身障害者「土曜余暇教室」事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-3

施策 社会参加の促進

一般

事業を構成
する予算事業

① 重度心身障害者「土曜余暇教室」事業経費 ②

③ ④

参加人数 → 人 127 132 115

（実績） （計画）

事業の概要
重度心身障害者に対して、ボランティア等スタッフ、保護者、利用者が一緒になって、様々な余暇活動を行い、社
会参加の機会を提供する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

重度心身障害者に対して、毎月第３土曜日に豊島区心身障害者福祉センターを拠点とし、余暇を楽しむ機会を
提供する。
4月：スカイツリー・歌舞伎座ギャラリー　5月：八重洲ミッドタウン　6月：あらかわ遊園　7月：マクセルアクアパーク　8
月：夏祭り　9月：鉄道博物館・国立科学博物館　10月：八景島シーパラダイス・川崎大師　11月：カップヌードル
ミュージアム　12月：クリスマス運動会　1月：サンシャインシティ　2月：築地本願寺・北の丸公園　3月：思い出を語
る会

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

87.1% 132

180

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算 増減
（R5決算比）

173 96.1% 180

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

97.7% 1,300 30

財
源
内
訳

国、都支出金

B

1,368 520

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 2,734 920 1,300 1,270

活動参加者数 → 人 175

決算 予算 決算 執行率

650 -15

使用料・手数料 0

650 635

地方債・その他 0

650 45一般財源 C＝A－B ― 400 ― 635



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0604 -　35

事務事業名 視覚障害者の情報・コミュニケーション支援事業 担当組織 福祉部 障害福祉課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-3

施策 社会参加の促進

一般

事業を構成
する予算事業

① 視覚障害者の情報・コミュニケーション支援事業研修 ②

③ ④

ボランティア講習会実施回数 → 回 1 1 1

（実績） （計画）

事業の概要
視覚障害者の自宅へボランティアを派遣し、情報収集や代読・代筆サービスを行う。
また、ボランティア養成のための講習会を実施する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

ボランティア講習会参加者13人、ボランティア登録者数16人。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

100.0% 1

25

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率） （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率） （計画値）

予算
増減

（R5決算比）

27 108.0% 27

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

48.2% 112 58

財
源
内
訳

国、都支出金

B

56 56

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

事業費 Ａ 112 112 112 54

利用登録者数 → 人 27

決算 予算 決算 執行率

56 0

使用料・手数料 0

56 56

地方債・その他 0

56 58一般財源 C＝A－B ― 56 ― -2

 



財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

都負担金返納金

771 ― ―

6年度

（実績） （達成率）

3,641,466 3,240,276

（計画値）

5年度

―

被保護世帯の最低限の生活を保障するため、生活保護法に基づく生活扶助、住宅扶助、教育扶助、介護扶助、
医療扶助、出産扶助、葬祭扶助の扶助費を支給する。また、被保護世帯の自立を助長するため就労自立給付金
および進学準備給付金を支給する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

件 736

③ ④

・保護の実施状況　受給世帯：5,857世帯　開始：771世帯　廃止：758世帯
・支給額　保護費：14,077,623千円　　給付金：3,451千円
・ケースワーカ―、専門職の訪問や面談により被保護者の自立を促すとともに各種調査を実施し、保護の適正実
施の取り組みを行った。また相談歴のある区民に対して、相談員がフォローアップ相談を行った。

（実績）

国庫支出金返納金

地域における自立生活支援

日常生活への支援

目指す

方向性

事業を構成
する予算事業

政策
施策番号 3-2-1

単位
4年度

（計画）

成果指標
事業目標の

達成度 件 777 ― 758 ― ―

‰ 21.5

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0605 -　01

事務事業名 生活保護法に基づく保護費の給付事業 担当組織 福祉部 生活福祉課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 生活保護法に基づく保護費 ②

11,700,247 10,817,336

4年度

11,057,160 -239,824

一般財源 C＝A－B

地方債・その他 196,397 200,549 170,617

国、都支出金

B

11,712,138 11,239,844

使用料・手数料

―

予算 決算 予算 決算 執行率 予算 増減
（R5決算比）

Ａ 15,986,731 14,815,832 15,762,114 14,629,419

147,926― 3,379,591

183,360

92.8% 14,502,787 -126,632

205,351 -34,734

0

6年度

5年度4年度

2,974 ― ―

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）

2,716 ―

（計画値）

808 ― 830 ― ―

事業費の推移

活動指標
事業の

実施状況

成果指標

活動指標

生活保護の開始

生活保護の廃止

保護率

5年度

件

単位

件申請受理件数

面接相談件数（居宅）

面接相談件数（住所不定）

20.9 ―― ―

件

目指す

方向性

2,732 ― 2,476 ― ―

0

22,855 3,966一般財源 C＝A－B ― 20,329 ― 18,889

活動指標
事業の

実施状況

執行率

0

使用料・手数料 0

事業費 Ａ 29,617 20,329 24,271 18,889

予算 増減
（R5決算比）

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

77.8% 22,855 3,966

財
源
内
訳

国、都支出金

B

決算 予算 決算

地方債・その他

2 100.0 2

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）（実績） （計画）

目指す
単位

↘ 人 1,478 1,660

年間支給 → 回 2

活動指標

2

事業の概要
　住居に風呂のない被保護世帯に対して公衆浴場の入浴券を年間60枚支給し、経済的負担を軽減することで地
域での自立した生活を支援する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

【支給概要】1人年60枚（30枚×2回）を7月と12月に支給した
【支給実績】支給延べ人数：1,316人　支給枚数：39,300枚　支給額：18,471千円

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

120.7 1,500

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

入浴券延べ支給人数 1,316

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域における自立生活支援
施策番号 3-2-1

施策 日常生活への支援

一般

事業を構成
する予算事業

① 被保護世帯援護事業 ②

③ ④

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0605 -　02

事務事業名 被保護世帯援護事業 担当組織 福祉部 生活福祉課



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0607 -　01

事務事業名 趣旨普及事業 担当組織 福祉部 介護保険課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域福祉の推進
施策番号 3-1-3

施策 福祉サービスの質の向上と権利擁護の推進

一般

事業を構成
する予算事業

① 趣旨普及経費 ②

③ ④

14

（実績） （計画）

事業の概要 介護保険制度の周知と介護予防の普及啓発のため啓発用パンフレット等を発行する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

みんなの介護保険利用ガイドブック（40頁）10,000部発行した。パンフレットの抜粋版（8頁）4,000部発行した。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

116.7 15

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

10,000

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）

パンフレットの設置 ↗ 箇所 12 12

みんなの介護保険利用ガイドブックの発行 → 冊 10,000

予算
増減

（R5決算比）

10,000 100.0 10,000

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

86.2% 2,432 298

財
源
内
訳

国、都支出金

B

0 0

決算 予算 決算 執行率

0 0

使用料・手数料 0

0 0

事業費 Ａ 2,312 2,135 2,476 2,134

地方債・その他 0

2,432 298一般財源 C＝A－B ― 2,135 ― 2,134

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0607 -　02

事務事業名 介護サービス事業者指導・監査関係事務 担当組織 福祉部 介護保険課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域福祉の推進
施策番号 3-1-3

施策 福祉サービスの質の向上と権利擁護の推進

一般

事業を構成
する予算事業

① 介護サービス事業者指導・監査関係経費 ②

③ ④

0

（実績） （計画）

事業の概要
介護サービスの質の向上や利用者保護を図るとともに、保険給付の適正化に資するため、介護サービス事業者に
対し、指導、支援を行い、不正の疑いある事業者があった場合は監査を実施する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

集団指導を1回実施。運営指導はを41件実施。監査に至る事案は発生しなかったため0件。また施設への指導目
途を達成するために他事業「給付適正化対策事業」によるケアプラン点検等書類確認も行った。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

100.0 0

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

68

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）

不正請求により返還を求めた件数 → 件 0 0

運営指導を実施した事業所の数 → 件 31

予算
増減

（R5決算比）

41 60.3 68

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

22.6% 198 147

財
源
内
訳

国、都支出金

B

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

事業費 Ａ 226 77 226 51

地方債・その他 0

198 147一般財源 C＝A－B ― 77 ― 51



↗
目指す

方向性

→

成果指標

活動指標

介護保険事業者連絡会参加事業所数

介護保険事業者連絡会開催回数

事業費の推移

単位
4年度

（計画）

5年度 6年度

5年度4年度

3 100.0 3

6年度

（実績） （計画） （実績） （達成率）％

回 3 3

（計画値）
単位

予算 決算 予算 決算 執行率 予算 増減
（R5決算比）

Ａ 3,269 2,132 2,964 2,130

914― 2,132

71.9% 3,044 914

0

0

4年度

0

一般財源 C＝A－B

地方債・その他

国、都支出金

B使用料・手数料

―

事業を構成
する予算事業

政策

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
事業整理番号 0607 -　03

事務事業名 介護サービス事業者等指定業務事務事業 担当組織 福祉部 介護保険課

地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

施策番号 3-1-3

事業開始年度 計画／一般 一般３０年度以前 事業終了年度

① 介護サービス事業者等指定業務事務事業経費 ②

③ ④

地域密着型サービス事業所(5年度末：60所)及び居宅介護支援事業所(5年度末68所)の新規指定・更新を20件、変
更・休止・廃止・介護報酬加算の届出等を222件処理した。また、区内介護事業所(約350所)を対象に介護保険事業者
連絡会を3回開催(区・関係行政機関等からの情報提供、感染症対策等の研修)したほか、BCPセミナーの実施(1回)
や、区内事業者専用サイト「ケア倶楽部」を通じた各種情報提供、制度改正・事務手続きの周知等を随時行った。

（実績）

地域福祉の推進

福祉サービスの質の向上と権利擁護の推進

目指す

方向性

財
源
内
訳

事業費

単位
　　金額の項目：千円

施策

事業の概要

471 94.2 500

6年度

（実績） （達成率）％

2,130 3,044

（計画値）

5年度

500

介護保険法の規定に基づき地域密着型サービス及び居宅介護支援の指定等に関する事務を行うとともに、区内
介護サービス事業者の適正な事業運営やサービスの質の向上に向けた支援として、各種制度・事業に関する情
報提供や普及啓発、研修等を実施する。

成果指標
事業目標の

達成度

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

活動指標
事業の

実施状況

延所 501

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0607 -　04

事務事業名 第三者評価支援事業 担当組織 福祉部 介護保険課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域福祉の推進
施策番号 3-1-3

施策 福祉サービスの質の向上と権利擁護の推進

一般

事業を構成
する予算事業

① 第三者評価支援事業経費 ②

③ ④

事業の概要
介護サービス事業者の主体的なサービス向上の取組を支援するため、介護サービス事業者が、東京都福祉
サービス評価機構の認証評価機関による「福祉サービス第三者評価」を受審する際の費用の一部又は全部を助
成する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

①指定居宅介護支援事業所・指定居宅サービス事業所に対する助成：受審費用の半額（助成限度額16.5万円）
②介護保険施設に対する助成：受審費用の全額（助成限度額60万円）
③指定地域密着型サービス事業者に対する助成：受審費用の全額
（助成限度額36.5万円）【対象】認知症対応型共同生活介護、定期巡回・随時対応型訪問介護看護、小規模多機能型居宅介護、看
護小規模多機能型居宅介護／（助成限度額33万円）【対象】地域密着型通所介護、認知症対応型通所介護

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

84.8 37

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

第三者評価受審件数 28↗ 件 30 33

介護サービス事業者連絡会における周知 → 回 1

活動指標

1 1 100.0 1

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）（実績） （計画）

目指す
単位

4年度 5年度 6年度

予算

74.8% 13,081 4,387

財
源
内
訳

国、都支出金

B

7,583 6,150

決算 予算 決算

地方債・その他

活動指標
事業の

実施状況

執行率

9,462 3,772

使用料・手数料 0

8,001 5,690

事業費 Ａ 11,516 8,696 11,621 8,694

予算 増減
（R5決算比）

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

0

3,619 615一般財源 C＝A－B ― 2,546 ― 3,004



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0607 -　05

事務事業名 認知症介護実践者等養成事業 担当組織 福祉部 介護保険課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域福祉の推進
施策番号 3-1-3

施策 福祉サービスの質の向上と権利擁護の推進

一般

事業を構成
する予算事業

① 認知症介護実践者等養成事業経費 ②

③ ④

事業の概要
介護サービス事業所における認知症介護技術の向上・認知症高齢者に対する介護サービスの充実を図るため、
区内地域密着型サービス事業所に所属する職員を対象に、厚生労働省通知に規定されている認知症介護実践
者研修を定期的に実施する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

「認知症介護実践者等養成事業の実施について」（平成18年3月31日老発第0331010号厚生労働省老健局長通
知）別紙で規定されている認知症介護実践者研修について、豊島区が指定する法人が厚生労働省が定めるカリ
キュラムに基づき実施した。指定地域密着型サービス事業所数：60か所（令和6年3月31日時点）

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

68.0 50

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

認知症介護実践者研修受講者数 34→ 名 14 50

認知症介護実践者研修開催回数 → 回 2

活動指標

2 2 100.0 2

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）（実績） （計画）

目指す
単位

4年度 5年度 6年度

予算

100.0% 1,200 0

財
源
内
訳

国、都支出金

B

1,050 1,050

決算 予算 決算

地方債・その他

活動指標
事業の

実施状況

執行率

900 0

使用料・手数料 0

900 900

事業費 Ａ 1,400 1,400 1,200 1,200

予算
増減

（R5決算比）

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

0

300 0一般財源 C＝A－B ― 350 ― 300

地方債・その他 0

13,806 1,931一般財源 C＝A－B ― 11,875 ― 11,875

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

事業費 Ａ 14,023 11,875 14,064 11,875

本算定通知の送付件数 → 通 58,159

予算
増減

（R5決算比）

57,960 99.9 58,000

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

84.4% 13,806 1,931

財
源
内
訳

国、都支出金

B

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

58,000

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）

税一括照会による所得入力 ↗ 件 0 150 185

（実績） （計画）

事業の概要 被保険者の資格の管理と介護保険料の賦課

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

・65歳到達者、65歳以上の転入者に対し介護被保険者証を送付した。（毎月約250件）
・６月に転入者・住所地特例施設入所者の所得の照会を前住所地に行い、約1,300件の入力作業をしたが、
その一部の185件を税一括照会（データ連携による自動入力）により効率化を図った。
・７月中旬にに被保険者全員を対象に57，960件の介護保険料納入決定通知書（本算定）を送付した。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

123.3 200

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域福祉の推進
施策番号 3-1-3

施策 福祉サービスの質の向上と権利擁護の推進

一般

事業を構成
する予算事業

① 保険料賦課事務経費 ②

③ ④

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0607 -　06

事務事業名 保険料賦課事務 担当組織 福祉部 介護保険課



地方債・その他 0

19,074 2,731一般財源 C＝A－B ― 22,029 ― 16,343

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

事業費 Ａ 26,354 22,029 18,296 16,343

電話・訪問催告合計件数 ↗ 件 3,240

予算
増減

（R5決算比）

3,417 103.5 3,500

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

89.3% 19,074 2,731

財
源
内
訳

国、都支出金

B

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

3,300

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）

合計収納率（現年分＋滞納繰越分） ↗ ％ 96.69 96.52 96.88

（実績） （計画）

事業の概要 安定的な介護財政の運営のため介護保険料の収納率向上を図る。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

収納率向上に向け納付忘れのない口座振替の推進や電子マネー収納の追加導入など収納チャネルの更なる拡
充・利便性の向上を図った。また、納付案内センター（民間委託）による電話催告・訪問催告に加え、職員による
文書催告・電話催告の実施や滞納処分（差押え）の実施など収納対策に取り組んだ。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

100.4 96.82

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域福祉の推進
施策番号 3-1-3

施策 福祉サービスの質の向上と権利擁護の推進

一般

事業を構成
する予算事業

① 保険料収納事務経費 ② 介護保険料のコンビニ収納事務経費

③ 保険料収納取扱手数料 ④ 滞納処分事務経費

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0607 -　07

事務事業名 保険料収納事務 担当組織 福祉部 介護保険課

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0607 -　08

事務事業名 介護認定審査会事務 担当組織 福祉部 介護保険課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域福祉の推進
施策番号 3-1-3

施策 福祉サービスの質の向上と権利擁護の推進

一般

事業を構成
する予算事業

① 介護認定審査会経費 ②

③ ④

0.4

（実績） （計画）

事業の概要
要介護等状態に該当すること、及びその状態区分について審査・判定を行うため、介護認定審査会を開催。
全国一律の基準に基づいた要介護認定が実施されるよう研修や広報誌の活用、判定に迷う事例についての検
討会議や長の会を開催し平準化をすすめていく。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

審査判定の平準化のために全体会では、合議体ごとに差のある『軽度変更』について、事前に疑問点などをアン
ケートで伺い、専門家に講義いただいた。その後、審査会だより（審査委員向け広報）にて更なる理解を深めるべ
く周知を図った。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

133.3 0.4

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

84

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）

平均軽度化率（都平均との差の縮小） ↘ ％ 0.8 0.6

全体会参加者（全委員９６人） ↗ 人 書面開催

予算
増減

（R5決算比）

77 91.7 86

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

63.9% 40,887 11,811

財
源
内
訳

国、都支出金

B

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

事業費 Ａ 43,096 21,373 45,514 29,076

地方債・その他 0

40,887 11,811一般財源 C＝A－B ― 21,373 ― 29,076



令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0607 -　09

事務事業名 認定申請関係経費 担当組織 福祉部 介護保険課

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域福祉の推進
施策番号 3-1-3

施策 福祉サービスの質の向上と権利擁護の推進

一般

事業を構成
する予算事業

① 認定申請関係経費 ②

③ ④

38.4

（実績） （計画）

事業の概要
要介護認定・要支援認定に必要な主治医意見書の依頼・回収を行い、意見書文書料の支払いを行う。また、認
定有効期間が差し迫っている被保険者に対し、更新申請の勧奨通知を送付している。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

申請から認定までの処理期間は介護保険法第27条より３０日以内となっているため、主治医意見書については
事務処理の効率化を進め審査判定期間の短縮化に努めることが重要である。そのため提出期限の管理を徹底
し、必要に応じ電話にて督促を行った。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

101.5 38.0

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

19.2

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）

申請から認定までの日数短縮 ↘ 日 40.0 39.0

意見書提出までの日数短縮 ↘ 日 19.5

予算
増減

（R5決算比）

18.9 101.6 19.0

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

73.4% 55,871 7,523

財
源
内
訳

国、都支出金

B

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

事業費 Ａ 60,649 35,999 65,866 48,348

地方債・その他 0

55,871 7,523一般財源 C＝A－B ― 35,999 ― 48,348

地方債・その他 0

71,387 16,877一般財源 C＝A－B ― 17,731 ― 54,510

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

事業費 Ａ 37,681 17,731 57,928 54,510

調査員現任研修参加率 ↗ ％ 93.0

予算
増減

（R5決算比）

100.0 100.0 100%

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

94.1% 71,387 16,877

財
源
内
訳

国、都支出金

B

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

100.0

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）

認定調査票提出までの日数短縮 ↘ 日 21.3 20 22.0

（実績） （計画）

事業の概要
介護保険申請者の居宅（または施設及び病院）において、訪問調査を行い、調査票を作成し、認定審査会の資
料とする。認定調査は、区の調査員が実施するほか事務受託法人、居宅介護支援事業所等に委託する。認定
調査員のスキルアップをめざし、調査員研修を実施する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

調査実施件数：9,634件（区調査4,125件、事務受託法人2,587件、居宅介護支援事業所2,039件、個人調査員委
託326件、遠方調査委託557件）
認定調査員研修実施件数：　新規研修3回　現任研修1回

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

90.0 21日

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域福祉の推進
施策番号 3-1-3

施策 福祉サービスの質の向上と権利擁護の推進

一般

事業を構成
する予算事業

① 要介護認定調査事業経費 ②

③ ④

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0607 -　10

事務事業名 要介護認定調査事業 担当組織 福祉部 介護保険課



地方債・その他 333 34 297 0

1,108 793一般財源 C＝A－B ― 28 ― 315

決算 予算 決算 執行率

0

使用料・手数料 0

744

事業費 Ａ 1,445 148 1,289 315

訪問回数 ↗ 件 0

予算
増減

（R5決算比）

10 6.3 30

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

24.4% 1,108 793

財
源
内
訳

国、都支出金

B

834 86

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

160

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）

利用者の満足度 ↗ ％ - － －

（実績） （計画）

事業の概要
当事業は、厚労省が「介護サービス適正実施指導事業」に位置づけ推進している施策の一環であり、区が委嘱し
た相談員が介護保険施設を訪問し、利用者の疑問や不満、不安を聞き取り、サービス利用者およびその家族と施
設事業者との橋渡しをしながら問題の改善や介護サービスの質の向上を図る。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

新型コロナウイルス感染症による影響を受け、事業を休止していたが、5年度から再始動。訪問施設数区内特養
10か所に対して訪問回数10件、相談件数68件を実施。介護相談員連絡会開催回数7回。介護相談員養成研修
会1回実施し次年度以降の活動につなげた。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

－ 70

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域福祉の推進
施策番号 3-1-3

施策 福祉サービスの質の向上と権利擁護の推進

一般

事業を構成
する予算事業

① 介護相談員事業経費 ②

③ ④

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0607 -　11

事務事業名 介護相談員事業 担当組織 福祉部 介護保険課

地方債・その他 56 35 56 29 56 -27

46 203一般財源 C＝A－B ― 28 ― 25

決算 予算 決算 執行率

138 -64

使用料・手数料 0

138 74

事業費 Ａ 240 150 240 128

介護報酬の対象とならないが住宅改修の理由書を作成した人数 ↗ 人 75

予算
増減

（R5決算比）

64 53.3 120

事業費の推移

単位
　　金額の項目：千円

4年度 5年度 6年度

予算

53.3% 240 112

財
源
内
訳

国、都支出金

B

138 87

活動指標
事業の

実施状況

活動指標
目指す

単位

120

6年度

方向性 （実績） （計画） （実績） （達成率）％ （計画値）

4年度 5年度 6年度

方向性 （実績） （達成率）％ （計画値）

担当ｹｱﾏﾈｼﾞｬｰがいないが住宅改修できた被保険者数 ↗ 人 75 120 64

（実績） （計画）

事業の概要 介護報酬の対象とならない者が住宅改修の理由書を作成した場合、その者に理由書１件につき2,000円を支給する。

5年度の
取組内容
5年度に
実施した
具体的な
業務内容

担当ケアマネジャーがいないが住宅改修を希望する被保険者のために住宅改修に必要な理由書を作成した者
に対して理由書１件につき2,000円を支給する。

成果指標
事業目標の

達成度

成果指標
目指す

単位
4年度 5年度

53.3 120

事業開始年度 ３０年度以前 事業終了年度 計画／一般

政策 地域福祉の推進
施策番号 3-1-3

施策 福祉サービスの質の向上と権利擁護の推進

一般

事業を構成
する予算事業

① 介護支援専門員支援事業経費 ②

③ ④

令和5年度（令和6年度実施）事務事業進捗状況確認表
地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち 事業整理番号 0607 -　12

事務事業名 介護支援専門員支援事業 担当組織 福祉部 介護保険課


